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	По информации Европейского регионального бюро ВОЗ в 2018 году в 47 из 53 стран Европейского региона зарегистрировано 82 596 случаев кори, 72 случая закончились летально. 
	Крайне неблагополучная ситуация по кори отмечена на Украине (120 случаев на 100 тысяч населения), Сербии (58 случаев на 100 тысяч населения), Грузии (56), Албании (49), Черногории (32), Греции (19), Кыргызстане (16).
	Вспышки кори в 2018 году зарегистрированы в Великобритании, Германии, Бельгии, Болгарии, Швейцарии, Словакии, Польше, Казахстане, а также в других регионах мира – Венесуэле, Бразилии, США, Австралии, Мадагаскаре. 
	Широкое распространение и рост заболеваемости корью, по данным ВОЗ, является следствием недостаточных и неравномерных охватов населения вакцинацией против кори.
	Неблагополучная ситуация оказывает влияние на ситуацию по кори в Российской Федерации – в течение 2018 года увеличилось число завозов коревой инфекции из неблагополучных стран.
В Российской Федерации в 2018 году зарегистрировано 2 539 случаев (1,7 случаев на 100 тысяч населения), из них 102 завозных случая из разных стран мира.
В г. Екатеринбурге в 2018 году было зарегистрировано 5 случаев кори (0,34 случая на 100 тысяч населения). Ситуация изменилась в 2019 году: за 8 месяцев текущего года зарегистрировано 87 случаев (5,5 случаев на 100 тысяч населения). Было зарегистрировано 2 волны заболевания. Первая волна заболеваемости зарегистрирована в январе – марте, когда заболело корью 38 человек, в том числе 31 ребенок (82%) и 7 взрослых (18%). Заболеваемость преимущественно регистрировалась среди жителей микрорайона «Академический» (60% от всех заболевших), единичные случаи регистрировалась во всех районах города. Первый официально зарегистрированный случай кори был зарегистрирован у гражданина, прибывшего самолетом из Киргизии в декабре 2018 года. 
Второй подъем заболеваемости регистрировался с 26.04.2019 по 17.08.2019, всего зарегистрировано 49 случаев, в т.ч. среди детей 31 случай (63%), среди взрослых - 18 случаев (35%). Заболеваемость преимущественно регистрировалась в Железнодорожном районе – 33 случая (67%), единичные случаи регистрировались в других районах города. Из числа заболевших 41 случай (80%) кори зарегистрирован у граждан иностранных государств (Таджикистан, Узбекистан, Киргизия). Зарегистрировано 11 семейно-квартирных очагов.
среди заболевших на наличие прививки против кори ранее указали 15 человек (17%), в том числе 9 взрослых и 6 детей.
Распространение кори на территории Российской Федерации сдерживает высокий уровень популяционного иммунитета у населения к вирусам кори, поддерживаемых в результате системной плановой работы по иммунизации граждан в рамках национального календаря профилактических прививок, а так же проводимые противоэпидемические и профилактические мероприятия при регистрации первых случаев заболевания.
В 2019 году, согласно постановлению главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 06.03.2019 № 2 «О проведении подчищающей иммунизации против кори на территории Российской Федерации», проводится подчищающая иммунизация против кори подлежащим лицам в рамках национального календаря профилактических прививок. 
В связи с эпидемиологическим неблагополучием по кори на территории Екатеринбурга, подчищающая иммунизация проводится с января текущего года.  Всего за данный период получили прививки более 50 тысяч человек.

